
 

4. ROČNÍK 

Akce Smajlík 
 4. dubna přišel do naší třídy policista, který nám 

vysvětlil, že když vyplníme správně test týkající se dopravních 

předpisů a bezpečnosti na silnicích, můžeme se pak společně 

s policisty účastnit skutečné silniční kontroly. Tak jsme se 

snažili a VYHRÁLI!!! Pro řidiče jsme si připravili kreslené 

Smajlíky a Mračouny. 

 Ve středu 4. května jsme, i když nám počasí moc 

nepřálo, vyrazili společně s policisty na stanoviště před 

nádražím Horní Měcholupy. Policisté zastavovali vozidla, 

kontrolovali doklady a prováděli u řidičů dechové zkoušky na 

přítomnost alkoholu. No, a potom jsme my, žáci, věnovali 

řidičům Smajlíka nebo Mračouna podle toho, jestli bylo 

všechno v pořádku, nebo se vloudila chybička.  

 Moc nás to bavilo a víme, že pravidla silničního 

provozu, ale i jiná, se musejí dodržovat! 

                                        Mgr. Pavla Homolová 
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Vzpomínka na školu v přírodě 
 Když jsme se všichni (2. B, 4. B, 4. C, paní asistentka a paní učitelky) sešli ráno na parkovišti před 

obecním úřadem, nikdo se už nemohl dočkat, až pro nás přijede autobus, naložíme kufry a vyjedeme. Konečně 

přijel autobus a všichni se nahrnuli k úložnému prostoru. Vše naloženo… můžeme vyjet! Rázem jsme si 

uvědomili, že není cesty zpět a mávali jako zběsilí. Cesta trvala asi hodinu a půl. Dorazili jsme do cíle Hotel 

Prostřední Mlýn – Železnice u Jičína. Za doprovodu p. učitelek jsme se ubytovali do svých pokojů, ve kterých 

jsme prožili 5 dnů báječného pobytu. 

 Hned v pondělí jsme vyrazili prozkoumat Prachovské skály. Zábavu nám nezkazilo ani špatné počasí, 

které nám moc nepřálo. Kvůli chumelenicím na nás dvě dopoledne čekalo učení, ale vše jsme hravě zvládli. Po 

poledním klidu jsme odpoledne trávili se svými vychovateli hraním fotbalu, sportováním nebo hraním her. Po 

večeři jsme zbytek dne trávili v klubovnách, plnili další soutěže a úkoly v celopobytové hře, nechyběla ani stezka 

odvahy. Na závěr dne nesměla chybět i pořádná diskotéka, kterou jsme si užili hned dvakrát. Předposlední 

dopoledne nám počasí dovolilo vyrazit na další výlet s cílem dojít na vyhlídku. Poslední večer proběhlo slavnostní 

vyhlášení. Vyhlašovala se také celopobytová hra, kde se psaly body za úklid a za všechny soutěže. Ve čtvrtek nás 

už bohužel čekalo balení a odjezd domů, ale i přes to si myslím, že si všichni pobyt náramně užili. 

                                                                                              Mgr. Ivana Knapová 


